

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea/ Pagina	Sinteza articolului
D.P.	APM nu va cere aviz de mediu pentru PUZ-ul Facultății de Medicină	obiectivdesuceava.ro 17.10.23 ziareonline24.ro 17.10.23	-	<p>Planul Urbanistic Zonal pentru Facultatea de Medicină va putea fi supus adoptării fără evaluare de mediu/evaluare adecvată, prin procedura simplificată și fără aviz de mediu. O informare în acest sens a fost făcută la începutul lunii de către Agenția de Protecție a Mediului. Decizia s-a luat în urma analizării documentației aferente obiectivului de investiții „Elaborare Plan Urbanistic Zonal și Regulament de urbanism aferent, în baza unui aviz de oportunitate pentru Facultatea de Medicină și Științe Biologice din cadrul Universității Ștefan cel Mare Suceava, locuri de parcare, sistematizare verticală, împejmuire, racorduri/bransamente”, a consultărilor din cadrul ședinței Comitetului Special Constituit din data de 14.09.2023 și a completărilor ulterioare.</p> <p>În termen de 10 zile calendaristice de la data anunțului, publicul putea face propuneri motivate de reconsiderare a acestei decizii în scris la Agenția pentru Protecția Mediului Suceava din municipiul Suceava. Odată cu expirarea acestui termen Universitatea Ștefan cel Mare Suceava va putea aștepta ca în această toamnă să fie aprobat planul de urbanism zonal în Consiliul Local. Zona studiată prin PUZ-ul pentru realizarea Facultății de Medicină și Biologie din cadrul Universității „Ștefan cel Mare” are suprafață de aproximativ 44.479 mp și este compusă din trei terenuri cu numere cadastrale: 58127, 57570 și 57615.</p> <p>Accesul la strada Scurtă (singurul acces carosabil și pietonal la terenul studiat) se asigură prin terenul cu nr. cad. 57615 cu suprafața de 322 mp. Pe acest teren se asigură accesul auto la Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sfântul Ioan ce Nou” Suceava. Terenul cu nr. cad. 57615 aparține domeniului public al județului Suceava, dat în administrarea SCJU Suceava și va constitui calea de acces către parcelele alăturate (58127 și 57570).</p> <p>Terenul cu nr. cadastral 57570 este cel pe care se va realiza viitoarea facultate de medicină are suprafața de 1.440 mp și este înscris în cartea funciară și este în proprietatea publică a statului, dat în administrarea Ministerului Educației pentru USV. Suprafața construită propusă va fi de 1.000 mp.</p> <p>Înălțimea maximă admisă pentru viitoarea clădire este de 36 metri de la CTA (cota terenului amenajat – în cazul de față fiind trotuarul de gardă</p>

				de pe latura nordică) până la atic iar Regimul maxim de înălțime este de D^P^7 E unde demisolul are înălțimea maximă de 4 metri (maximum 2 metri peste CTA), parterul maximum 5 metri iar etajele superioare aproximativ 4 metri înălțime. În atare situație, suprafața construită desfășurată a viitoareii clădiri (vor fi două corpuri „A” și „B”) este de 9.000 mp.
	Asociația iPlant.Today Sebeș și Facultatea de Silvicultură Suceava reunite de planuri pentru viitorul pădurilor			Asociația iPlant.Today Sebeș împreună Facultatea de Silvicultură Suceava a organizat un Simpozion local de mare interes miercuri 11 Octombrie, la Universitatea Suceava – Auditorium Joseph Schmidt. Discuțiile s-au axat pe observații și analize ale problemelor climatice, respectiv soluții și tehnologii pentru vitalitatea pădurilor viitorului. Au participat aproximativ 240 de elevi și studenți, cadre didactice, profesori universitari și specialiști din domeniul silvic. Din partea Facultății de Știința și Ingineria Mediului – Universitatea „Babeș Bolyai” din Cluj-Napoca a participat Conf.dr. Nicolae Ajtai, Decanul acestei instituții academice, care a avut o intervenție video, conținând aplicația EcoVoce și planuri concrete efectuate pentru protecția mediului, dumnealui fiind Chair Catedra UNESCO România. Facultatea de Silvicultură Suceava prin Decanul Șef lucrări dr. ing. Ciprian Palaghianu, a prezentat o analiză a efectelor climei asupra pădurilor și importanța ecosistemelor – împăduririle – „arma” umanității în fața schimbărilor climatice Facultatea de Drept și Științe Sociale a Universității „1 Decembrie Alba Iulia” a fost reprezentată de Lector Universitar Bogdan Manole – Decebal. Acesta a arătat celor prezenți importanța dreptului și aplicabilitatea legilor în domeniul silviculturii. [...]
Adelina Talpalariu	Întâlnirea bibliotecarilor din județ - proiecte, idei și rezultate dezbătute de participanți	monitorulsv.ro 16.10.23	-	La finele săptămânii trecute, Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu” Suceava a găzduit Consfătuirea județeană a bibliotecarilor școlari, a profesorilor documentariști și a cadrelor didactice responsabile cu biblioteca școlară/CDI, tema din acest an a evenimentului fiind „Experiențe de poveste la biblioteca școlară/CDI”. Alături de bibliotecarii din județ au fost Anișoara Budui, de la Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, și Laura Sgărcitu, Deputy CEO Fundația Progress. Profesor Delia Irimia, director al Colegiului Tehnic „Samuil Isopescu” Suceava, a arătat că „biblioteca școlară/CDI este locul ideal unde se pot integra experiențele ce vor deveni prilej de construire a poveștilor adevărate, de antrenare a emoțiilor elevilor noștri tocmai pentru a vedea că orice experiență în acest spațiu educațional este o oportunitate de

				<p>conectare și de învățare cu drag.”</p> <p>La rândul său, Laura Sgârcitu, Deputy CEO Fundatia Progress, a transmis, prin Google Meet, felicitări colegilor bibliotecari implicați în atragerea copiilor la bibliotecă, pentru implementarea cu succes a strategiei de formare a viitorilor programatori CODE Kids, unde elevii să învețe bazele programării și să câștige competențe STEM (Știință, Tehnologie, Inginerie, Matematică).</p> <p>Alte proiecte derulate în parteneriat cu această fundație, prin Casa Corpului Didactic „George Tofan” Suceava, sunt cele în care se oferă sprijin emoțional pentru refugiații ucraineni, sau cel dedicat fetelor, din mediul rural în special, prin programele „Girl Power Network” și „Fete Neînfricate” (Râșca și Siminicea).</p>
--	--	--	--	--